

## **«Хавьер Эчеваррия был человеком с большим сердцем»**

Ауксилиарный и генеральный викарий Opus Dei, Монс. Фернандо Окарис, во время проповеди на заупокойной службе о Монс. Хавьере Эчеваррии, обратил внимание на любовь усопшего. Любовь ко Христу, Богородице и Папе, в также «любить мир всей душой», и особенно своих детей в Деле, чему он научился у Святого Хосемарии, были основной темой его проповеди.

21.12.2016

Кардиналы, Архиепископы, Епископы, главы монашеских орденов, представители других организаций Церкви, дипломатические лица Святого Престола, гражданские власти и многочисленные семьи Рима, участвовали в заупокойной Мессе о Епископе и Прелате Opus Dei, Монс. Хавьере Эчеваррии, почившего 12 декабря. Месса была отслужена вечером 15 числа в Церкви Святого Евгения, в Риме.

Первые ряды римского храма были заняты родственниками и друзьями прелата, а также членами обоих центральных органов, работавших вместе с Монс. Эчеваррии в управлении прелатурой.

Во время проповеди Монс. Фернандо Окарис, ауксириальный и генеральный викарий Opus Dei, отметил, что «Хавьер Эчеваррия был человеком с большим сердцем», который, вследствие своей любви к Христу, Деве Марии и Папе, любил всех. Подчеркивая широту и значимость его добродетели любви, он особо отметил, что отец Хавьер «научился у Основателя Opus Dei любить мир всей душой».

Монс. Окарис вновь заметил естественность, с которой Монс. Эчеваррия «старался научить нас любить Христа и других людей (...) посреди его простой повседневной жизни. Например, когда он начинал молиться и предлагал окружающим молиться вместе с ним: за поездку Папы, за мир в Сирии, за жертвы природных катастроф, за беженцев, за безработных, и за больных,

особенной любви к которым он научился у Святого Хосемарии».

## **Единство и любовь**

**В своей проповеди, ауксилиарный и генеральный викарий прелатуры обратился со словами, в особенности к верным Opus Dei. Он напомнил им, что Монс. Хавьер Эчеваррия «ушел на Небеса, молясь за нашу верность». Монс. Окарис подчеркнул, что «если бы сейчас среди нас был тот, кого мы называли Отцом в течение двадцати двух лет, он бы обязательно попросил нас пользоваться этими днями, чтобы расти в любви к Церкви и Папе, и чтобы мы хранили единство между собой и со всеми нашими братьями во Христе. Он бы еще раз сказал нам слова, что постоянно было у него на устах, особенно в последние годы на**

земле: любите друг друга все сильнее и сильнее!».

**Монс. Окарис поблагодарил всех присутствующих на похоронах, «и всех верных, которые захотели присоединиться к нашей молитве за Монс. Эчеваррию, и благодарить вместе с нами за жизнь, которую он без остатка отдал на служение другим».**

.....

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
ru-kz/article/khaver-echevarriia-by-l-  
chelovekom-s-bolshim-serdtsem/](https://opusdei.org/ru-kz/article/khaver-echevarriia-by-l-chelovekom-s-bolshim-serdtsem/)  
(14.04.2025)